

Отзыв научного руководителя

на соискателя кафедры клинической лабораторной диагностики с курсом бактериологии
Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего
образования «Ставропольский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
Боровкову Екатерину Андреевну

Боровкова Екатерина Андреевна в 2008 году окончила биолого-почвенный факультет ФГОУ ВПО «Южный Федеральный Университет» по направлению «Биология». С 2008 года и по настоящее время работает в должности биолога бактериологической лаборатории ГБУЗ СК «Кисловодская городская больница». С целью повышения профессионального уровня Боровкова Е.А. обучалась по программе «Клиническая лабораторная диагностика» (2009 год), на курсах первичной специализации врачей и биологов по особо опасным инфекциям (2010 год). В 2018 году получила высшую квалификационную категорию по должности «Биолог». В 2021 году проходила повышение квалификации по программе «Бактериология».

С 2012 по 2018 гг. обучалась в заочной аспирантуре на кафедре клинической лабораторной диагностики с курсом бактериологии ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России по специальности: 03.02.03 – микробиология (биологические науки). С 31.03.2021 года была прикреплена к кафедре клинической лабораторной диагностики с курсом бактериологии ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России для завершения работы над диссертацией на соискание учёной степени кандидата биологических наук по специальности: 03.02.03 – микробиология (биологические науки).

За время работы над диссертацией Е.А. Боровкова освоила широкий спектр современных молекулярно-генетических и биоинформационных методов исследования, позволивших всесторонне изучить биологические свойства *Lactobacillus spp.*, выделенных из кишечника жителей СКФО, для создания на их основе безопасных и эффективных аутопробиотиков. Соискатель обладает знаниями и профессиональными навыками в области клинической микробиологии, что позволило охарактеризовать в динамике микробный пейзаж кишечника добровольцев СКФО, изменённый под воздействием антибиотиков и аутопробиотикотерапии.

Е.А. Боровкова регулярно участвует с докладами на всероссийских и международных научных конференциях и конгрессах, посвящённых вопросам диагностики и лечения заболеваний микробной этиологии. Является соавтором более 12 научных работ, опубликованных в отечественных периодических изданиях.

Боровкова Екатерина Андреевна проявила себя как компетентный и ответственный исследователь, умеющий организовывать рабочий процесс и достигать высоких результатов.

Научный руководитель: профессор кафедры клинической лабораторной диагностики с курсом бактериологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ставропольский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России); 355017, г. Ставрополь, ул. Мира, 310; телефон: 89624013896; e-mail: elalieva.ru@mail.ru

Доктор медицинских наук, доцент

Алиева Елена Васильевна

Подпись Алиевой Е.В. заверяю:

Ученый секретарь учёного совета
ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России,
Кандидат медицинских наук, профессор

Первушин Юрий Владиславович

